



KLASA: 112-03/17-02/8

URBROJ: 2158-60-01-17-36

Osijek, 27. studenoga 2018.

Na temelju članka 42. stavka 3. Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst i sukladno članku 11. točka 2. pod 2.2. podtočka 2.2.2 Pravilnika o ustrojstvu radnih mjesta rektorata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst te sukladno članku 11. Pravilnika o radu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pročišćeni tekst, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za pravne poslove u Odjelu za pravne i opće poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Rektor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 28. studenoga 2018. godine donosi sljedeću

ODLUKU

**o izboru zaposlenika na radno mjesto I.- vrste-stručnog suradnika
za pravne poslove na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom
na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za pravne poslove u Odjelu za pravne i
opće poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i
znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,**

- 1. Dajana Tomas, mag.iur. iz Osijeka, izabire se na radno mjesto I. vrste – stručnog suradnika za pravne poslove u Odjelu za pravne i opće poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Na temelju izdane Suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 9. studenoga 2018. godine (KLASA: 112-02-18-02-1 URBROJ. 2158-60-01-18-121) za raspis javnog natječaja za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za pravne poslove u Odjelu za pravne i opće poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, objavljen je javni Natječaj 14. studenoga 2018. godine u „Narodnim novinama“ broj 100/18., oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek, mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za navedeno radno mjesto I. vrste-stručni suradnik za pravne poslove. Odlukom Rektora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 14. studenoga 2018. godine (KLASA: 112-02/18-02/8 URBROJ: 2158-60-01-18-2) imenovano je Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste- stručnog suradnika za pravne poslove na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu u Odjelu za pravne i opće poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) u sastavu: prof. dr. sc. Drago Šubarić, prorektor za strategiju razvoja i financije, predsjednik i članovi: Zdenka Barišić, mag. iur., glavna tajnica Sveučilišta i Tomislav Vilajtović, mag. iur., voditelj Odjeljka za pravne i opće poslove. Natječaj je zaključen 22. studenoga 2018. godine. Povjerenstvo je provelo

natječajni postupak i 27. studenoga 2018. godine dostavilo Rektor Sveučilišta Zapisnik o izboru predloženika/predloženice na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za pravne poslove na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom u Odjelu za pravne i stručno-administrativne poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: stručni suradnik za pravne poslove). Uvidom u dostavljeni Zapisnik vidljivo je da je na objavljeni Natječaj Sveučilišta prijavu podnijelo 29 pristupnika. Uvidom u natječajnu dokumentaciju svih 29 pristupnika utvrđeno je da jedan (1) pristupnik nema jednu (1) godinu radog iskustva u struci, jedan (1) pristupnik nije završio odgovarajući studij u skladu s Natječajem, te trinaest (13) pristupnika nije priložilo obvezujuću (vjerodostojnu) dokumentaciju kao dokaz ispunjenosti uvjeta Natječaja, stoga ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka, Povjerenstvo je utvrdilo da četrnaest (14) pristupnika Natječaja, ispunjava uvjete Natječaja i priložilo je uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem. Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak u dvije razine: I. razina-pisana provjera znanja pristupnika Natječaja koja se sastojala od odgovora na šest (6) pitanja u kojoj pristupnik prema utvrđenom bodovanju svakog pojedinog pitanja može maksimalno ostvariti 40 bodova, a za ulazak u II. razinu natječajnog postupka pristupnik treba ostvariti najmanje 50% bodova odnosno 20 bodova (u daljnjem tekstu: I. razina) i II. razina – razgovor (intervju) pred Povjerenstvom-usmena provjera znanja u kojem pristupnik može ostvariti maksimalno 30 bodova (u daljnjem tekstu: II. razina), što je u I. i II. razini maksimalno 70 bodova. Uvidom u provedbu natječajnog postupka vidljivo je da je na službenoj internet stranici Sveučilišta objavljen 23. studenoga 2018.godine Poziv za testiranje-pisana provjera znanja/I. razina za četrnaest (14) pristupnika koji ispunjavaju uvjete Natječaja. Povjerenstvo je dana 27. studenoga 2018. godine provelo I. razinu i utvrdilo da je od 14 pristupnika na I. razini pristupilo šest (6) pristupnika. Slijedom navedenog vidljivo je da osam (8) pristupnika nije pristupilo I. razini, te ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. Uvidom u dokumentaciju o provedbi I. razine utvrđeno je da je Povjerenstvo na temelju uvida u pisane odgovore šest (6) pristupnika i bodovanja u I. razini utvrdilo da dva (2) pristupnika nisu ostvarila 50% bodova, odnosno 20 bodova za ulazak u II. razinu i isključilo ih je iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je prema rezultatima u I. razini utvrdilo raspored za provedbu natječajnog postupka u II. razini za četiri (4) pristupnika, koja se održala 27. studenoga 2018. godine. Na II. razini-razgovor (intervju) pred Povjerenstvom nije pristupio jedan (1) pristupnik, te ga je Povjerenstvo isključilo iz daljnjeg postupka. Nakon završene II. razine iz Zapisnika je evidentno da je Povjerenstvo na temelju ukupnog broja bodova u I. i II. razini za tri (3) pristupnika sastavilo listu reda prvenstva (rang listu) pristupnika. Prema utvrđenoj rang listi pristupnika Natječaja prema ukupnom broju bodova u I. i II. razini Povjerenstvo je uputilo prijedlog Rektor Sveučilišta da od tri predloženika s najvećim brojem ostvarenih bodova u I. i II. razini kako slijedi: Dajana Tomas, mag. iur. s 69 bodova, Viktorija Kantor, mag. iur. s 64 boda i Monika Teklić Tolj, mag. iur. s 40 bodova izabere stručnog suradnika za pravne poslove. Rektor Sveučilišta razmotrio je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju navedena tri predloženika, te dokumentaciju Povjerenstva o provedbi natječajnog postupka u I. i II. razini utvrdio je da je Dajana Tomas, mag. iur. u I. razini ostvarila 39 bodova i II. razini 30 bodova; Viktorija Kantor, mag. iur. u I. razini 36 bodova i II. razini 28 bodova i Monika Teklić Tolj, mag. iur. u I. razini 21 bod i II. razini 19 bodova. Slijedom navedenog, Rektor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku utvrdio je da je Dajana Tomas, mag.iur. najuspješnija pristupnica s ukupno 69 bodova i ostvarila je najbolji rezultat. Prema postignutim rezultatima ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto I. vrste-stručnog suradnika za pravne poslove u Odjelu za pravne i opće poslove u Službi za pravne, kadrovske i stručno-administrativne poslove nastavne i znanstvene djelatnosti u rektoratu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, stoga je Rektor Sveučilišta odlučio kao u izreci.


REKTOR
Prof. dr. sc. Vlado Guberac

Dostavljeno:

1. Dajana Tomas, mag. iur. 31000 Osijek, J.J. Strossmayera 231
2. Tajništvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
3. Pismohrana Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku